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СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ

М. М. Хоменко, д. е. н., професор, Кременчуцький національний університет

імені Михайла Остроградського

       Методологія дослідження. Результати отримані на основі використання наукових 
методів: порівняння й узагальнення – при встановленні основних тенденцій  розвитку 
аудиторської діяльності в Україні; діяльності в Україні; загального й особливого – при 
виявленні специфіки функціонування ринку аналізу та синтезу  – при формуванні 
уявлення про динаміку основних показників аудиторської аудиторських послуг.

        Результати. На основі аналізу стану ринку аудиторських послуг в Україні за період 
2011–2015 рр. виявлено позитивні та негативні тенденції його розвитку.  До перших 
належить збільшення кількості замовлень та розширення спектру послуг, які надають 
аудиторські фірми при зростанні рівня професійної кваліфікації їх працівників. До других 
відноситься скорочення кількості сертифікованих аудиторів, зростання цін на аудиторські 
послуги,  відсутність методичних рекомендацій щодо впровадження нових видів аудиту та 
надання відповідних послуг. 

       Визначено  фактори, що стримують розвиток ринку аудиторських послуг в Україні, а 
саме: недостатня затребуваність аудиторських послуг бізнес-середовищем внаслідок 
відсутності розуміння  призначення аудиту як одного з головних інститутів зниження 
ризиків банкрутства;  недосконала структура ринку аудиторських послуг як за його 
учасниками, так і за видами наданих послуг; високий рівень монополізації, що створює 
нерівні умови конкурентної боротьби за споживача і штовхає більшість аудиторів до 
переважного надання лише консультаційних послуг.  

       Новизна. Запропоновано шляхи підвищення ефективності функціонування ринку 
аудиту в Україні через активізацію діяльності всіх його учасників у процесі реформування 
національної системи незалежного аудиту на засадах гармонізації до вимог системи аудиту
в Європейському економічному просторі.

        Практична значущість. Результати дослідження можуть бути використані при 
розробці заходів реформування системи аудиторської  діяльності в Україні та активізації 
факторів підвищення конкурентоспроможності національних аудиторських фірм. 

        Ключові слова: аудит, аудитор, аудиторська фірма, аудиторська послуга, ринок 
аудиторських послуг в Україні.
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